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           https://tatianaodintsova.com/shop/mk 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://tatianaodintsova.com/shop/mk
https://www.instagram.com/tatiana__odintsova
https://www.youtube.com/channel/UCBpzKSeNv9oeway3zLBYe6w
https://vk.com/tatiana___odintsova
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МК Базовые Митенки 

 

Конструкция изделия: 
Митенки с отверстием для большого пальца. 

Изделие вяжется резинкой 2лиц. / 2 изн. 

повторными рядами. 

 

Рекомендованная пряжа 
Aire Astra design белая 50гр/145 метров 

Concept by Katia Cotton-merino glam серая 

50 г /120м, 46 % хлопок, 34 % шерсть, 12 % 

полиэстер 

Gazzal wool черный 50гр/115 метров 100% меринос 

 

Расход рекомендованной пряжи: 

1 моток 

 
Инструменты: 
•  Спицы, подобранные под пряжу. 

•  Ножницы; 

•  Крючок; 

 

Работа с образцом: 
Возьмите рекомендованные спицы на этикетки 

пряжи и свяжите образец 10см/10см резинкой 

2лиц. /2 изн. повторными рядами. 

Проводите ВТО образца. Высчитайте количество 

рядов и петель в 1 см., для этого 10 см разделите на 

количество петель, получившихся в 10 см, также 

посчитайте плотность по рядам. 

 
Расчет: 
Для того чтобы выполнить расчет 

a- самую широкую часть ладони (ОЛ)  

b- расстояние от косточек пальцев до места начала 

большого пальца. 

с- расстояние от первой косточки большого пальца 

до желаемой длины митенки. 

 

Далее выполняем расчет количества петель для 

работы. Обхват ладони (ОЛ) умножить на вашу 

плотность по образцу в 1 см. Полученную цифру 

округлите до целого и четного числа и  

кратному 4-м. Плюс добавляем 2 кромочные петли. 

 

(ОЛ)*на плотность петель в 1 см = количество 

петель для набора. 

 

Например: 
17 см*2,2п =37,4 – округляем до четного и 

кратного 4 = 36 петель 

Плюс добавляем 2 кромочные петли. 

Итог -набрать 38 петель. 

 

 

 

 

 

Мои расчеты: 
Для обхвата ладони 17 см,  

Из пряжи Concept by Katia Cotton-merino 

glam и Aire Astra я набирала 36 петель+ 2 

кромочные.  

Плотность 2,2 п в 1 см, спицы №4  

 

Из пряжи Gazzal wool я набирала 40 

петель+ 2 кромочные. Плотность 2,3 п в 1 

см, спицы №3,5. 

 

 
 

https://5motkov.ru/catalog/aire-astra-design/
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Начало работы. 
 
1. На чулочные спицы набрать 

рассчитанное количество петель.  

Рис 1-3 
После набора петель должен остаться 

свободный конец нити длиной примерно 

20-30 см. Далее мы будем его 

использовать для сшивания митенки. 

 

2. Первый ряд провязать следующим 

образом: 1 кромочная петля, 1 изн.п., 2 

лиц.п., 2 изн.п. Далее повторяем до конца 

ряда чередование 2 лиц. и 2 изн.п. в конце 

ряда провязать 1 изн.п., 1 кромочную 

петлю (кромочную провязать так, как вам 

удобнее). Рис 4 

 

3. Второй ряд (он будет лицевым) 

провязать следующим образом: 1 

кромочная петля, 1 лиц.п., 2 изн.п., 2 

лиц.п.  Далее повторяем до конца ряда 

чередование 2 лиц. и 2 изн.п. В конце ряда 

провязать 1 лиц.п., 1 кромочную петлю 

(кромочную провязать так, как вам 

удобнее). Рис 5 

 

4. Вязать по узору поворотными рядами не менее 20 

см. По желанию вы можете связать и больше.  

Рис 6-7 
Важно закончить вязание изнаночным рядом. 

 

 

 

 

 

 

 

https://youtu.be/qsxvcUTKOxI?si=uvV9i5nNjFov3h3K
https://youtu.be/WKN1n-g4rBs?si=6nuz4oTrLgawbNo6
https://youtu.be/0qaUIbnqQ5k?si=-PhNT6NAYu5ijVo-
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5. В последнем лицевом ряду закрыть все 

петли с помощью крючка. Рис 8-13 

- Кромочную петлю снять, следующую 

петлю провязать крючком по узору и 

протянуть её через кромочную. 

- Следующую петлю по узору 

провязать изнаночной и также 

протянуть через предыдущую 

петлю на крючке. 

- Продолжить закрытие 

петель таким образом до 

конца ряда. 

После закрытия всех петель вытянуть 

рабочую нить и обрезать, оставив 

свободный конец нити длиной примерно 

20-30 см для сшивания. 

https://youtu.be/U8f2k77e140?si=9fAJsiFYxJc4S-44
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6. Приступаем к сшиванию митенки. 

Сшивание начинаем выполнять со 

стороны ладошки для более комфортной 

посадки митенки в области пальца.  

Рис 14-24 

Сшивание выполнить при помощи 

матрасного шва. Соединить детали 

таким образом, чтобы с короткой стороны вязание 

сомкнулось в круг. Ввести иглу с рабочей нитью в 

первую петлю противоположного края, затем 

вернуться в первую петлю (то место, откуда идёт 

рабочая нить). 

Далее выполняем сшивание вводя иглу 

под перемычки между кромочными 

петлями то с одной стороны детали, то 

с другой. Продолжить сшивание таким 

образом, пока не дойдём до нужной 

длины верхней части митенки (сверху 

до большого пальца руки). 

 

 

https://youtu.be/sApae4KYkkw?si=vUbyFJXtuR8Yql8V
https://youtu.be/OC8aXMKGyeE?si=2F1-4dmGNrGXkfoP
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Далее рабочую нить закрепить и обрезать. 

 

7. Разворачиваем изделие другой 

стороной, вводим свободный конец 

рабочей нити в иглу и повторяем 

сшивание матрасным швом до начала 

пальчика. Рис 24-25 

Вторую митенку вязать аналогично. 

 

 

 
 
 

 
 

 

 
 

https://youtu.be/b881zTr8vPg?si=mjEWQLoPpXmVsNVh
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Все готово! 
Надеюсь, вам было все понятно и интересно! 

Если по Мастер-Классу возникли вопросы обращайтесь, с радостью помогу. 

Мне будет очень интересно и приятно посмотреть на Ваш результат, присылайте свою 

работу мне в личном сообщении. 

Всегда рада обратной связи! 
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